



Грамота руководителя следственного управления «За волю к победе» вручена одному из победителей открытого первенства по дзюдо среди юношей Лохину Матвею



Руководство следственного управления СК России по Рязанской области поддерживает и поощряет занятия спортом среди сотрудников. Следователи сами активно участвуют в спортивных мероприятиях, а также пропагандируют и поддерживают здоровый образ жизни среди молодежи.

16 февраля руководитель Шиловского межрайонного следственного отдела Игорь Викторович Заворуев принял участие в торжественной церемонии награждения победителей открытого первенства ГАУ РО «СШ Арена» по дзюдо среди юношей 2008-2012 годов рождения, которое состоялось в р.п.Шилово и было приурочено к Дню защитника Отечества.



В учрежденной следственным управлением в рамках данного турнира номинации «За волю к победе» грамота руководителя следственного управления СК России по Рязанской области и подарок вручены Лохину Матвею.

Сотрудники следственного управления считают, что важно с раннего возраста воспитывать у ребенка полезные для здоровья навыки, закреплять их, чтобы они стали привычками. Фундамент здоровья, физического и психического, закладывается именно в детстве, и именно от взрослых, которые находятся рядом с ребенком, зависит его прочность.

Изображения



17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1440291>